6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOH CETH NPH YCIOBUH €r0 AKCILTyaTalluu
B TTOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne nHecém omeemcmeenHOCmyb 3a 6E30NACHOCMb U HAOEMiC-
nocms pabomul TCY npu enecenuu nompedumenem usmeHeHull 8 €20 KO-
CMpPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWIAU
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPEeOUTENbCKHE KAUeCTBa, MOTYT ObITh HE OTPAXKEHbI B HACTOALIEM PYKOBOJ-
CTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMedaHHs POCUM HAIPABIISTH 0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 06011., T.Ctynuno, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
TeJi/dakce: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 7720 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHY C TEXJIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK n npr3HaHO rOJHBIM K 3KCIIITyaTal|H.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoJIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

IToanuce

Jara npogaxu

(umcmo, MecsI, roj) (mponagerir)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweil npodykyuu modceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7720
NMACNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiicteo TCY 7720 (manee TCY) mpenHasHadeHo st
mapHUpHO# cuenky jerkoBsix apromoOmnein Nissan Qashqai/Huccan Kamkait (J10)
2007-2014 r. Beimycka (kpome Kamikaii+2) ¢ OykCHpyeMbIM IPHILETIOM MOJHOW Maccoii
1o 1200 xr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[MpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenust 10 k Texuuueckomy periaaMeHTy
TamoxenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX TpPaHC-
noptHeIX cpencts" ( yTB. Pemennem Komuccum Tamoxxennoro Coroza ot 09
nexabpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cienHoro ycTponcTaa A50-X (wapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIenmHOTro Iapa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHast Macca OyKCHpPyeMOTO TIpHUIlena, KT 1200
1.4 TlapameTtp D, ne 6onee, kH 7,5
1.5 Tlapametp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 19,2+0,6
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 7720 B cbope (puc.1) 1 wrr.
2.2 Tlaket ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMACHOCTH

3.1 Mepex monrTaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGMJIL HA 3CTAKAIe
WJIM HAa CMOTPOBOii siMe, OTCOEIMHUTH AKKYMYJIATOPHYI0 6aTapero, aBTOMOOHIIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, 0] K0JIECA IOJI0KHTh YNOPHI (0almIMaKkn).

3.2 PaGoTy Mo MOHTAKy AOJUKHBLI MPOM3BOAMTL JABA YEJOBEKAa, COOJIONAsi Mephbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*Bonr M10x35 (8.8)
*[1lait6a 10.65T

*Bont M12x45 (8.8)
*[aii6a 12.65T
*[aii6a 12x36
*Taiika M12

JIeBblii 00KOBOM KPOHIIITENHH

JleBblii GOKOBOH YTIIOBO#

KDOHINTEWH 4 it

*Boar M10x35 (8.8)
*[aii6a 10.65T
*[aii6a 10x30
*Taiika M10

3 mr

Banka TCY.

TIpaBablii 60KOBO¥W KPOHIITEHH

*TToapo3eTHUK

CuenHo# 1map

*Bont M12x1,25x70 /80 (8.8

*Taiika M12x1,25
CaMOCTOII.

2 .

*Bbont M12x45 (8.8)
*[aii6a 12.65T
*[aii6a 12

*Taiika M12

Puc.1 Taroso-cienHoe ycrpoiicTso 7720, 4 ™7
[Ipumeyanue: netany, NOMEYCHHBIE * BXOJAT B HAKET KOMIUICKTYFOLHX.

4. MOHTAXK HA ABTOMOBNJIb

PadoTty no monta:xxy TCY pexomeHayeTcsi NIPOBOAUTH B YCJIOBHSIX ABTOCEpPBHUCa
4.1 Cusrp 6amiep, OpbI3rOBUKH, OOKOBbIE IIUTKH. OYUCTHTH LITATHBIE OTBEPCTHS B
MTOJIKaX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPHIBAIOIIEH WX JCHTHI (TIPH HAIWIHN).

4.2 3Bakpenuts JeBbIi 60K0BOH KpoHITeHH TCY K BHEMHEH TOJIKE JIEBOTO JIOHKEPO-
Ha, MpaBbIii OOKOBOM KPOHINTEHH — K BHYTPEHHEH ITOJIKE MPaBOro JOH)XEpOoHa, a OOKo-
BBIC YTJIOBBIE KPOHIITEHHBI - K HIDKHHAM IIOJIKaM JIOH)KepPOHOB a/M Gonramu M10x35
(ToAT0XMB O TOJIOBKH O60nToB 11aii0B! rpoBepHBIe 10.651 n maiidsr 10x30) u raiika-
Mu M 10, ucronbs3ys mpy 3TOM JUIA JaTbHUX OTBEPCTHH raiiku Ha moBojke (5 mT). Kpe-
MIeX He 3aTATHBATh.

4.3 Ckpenurb GOKOBBIE KPOHIITEWHBI GonTamMu M12x45 u raiikamu M12, momioxus
o1 raku maiosr 12.651 u maiosr 12x36. Kpenexx He 3aTATHBATD.

4.4 VYcranosute Ganky TCY, 3akpenuB ee K OOKOBBIM KPOHIITEHHaM  GONTaMu
M12x45, raiikamu M12 (1101 TafKu TOJUIOKUTH 1MaiObl rpoBepHble 12.651" 1 1raiObI
12). Kpemex He 3aTSIruBarth.

4.5 Buumanue! Cyennoii wap 0ondicen pacnoiazamocs cmpo20 6001b NpoOOLbHOL
ocu asmomoouns.
4.6 TlpoWsBecTH 3aTSDKKy Kpeleka, IIPeIBapHTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000l KOHCH-
CTEHTHOM CMa3Koil.

o MowmeHT 3aTsikku M10—4,4...5,6 krem

o MowmeHT 3aTspkku M 12— 8,0...10,0 xrem
4.7 3akpenurh CLENHOM Iap W MOAPO3ETHUK K KPOHIUTEHHaM Iuapa Oojiramu
M12x1,25x70/80 u raiikamu M12x1,25 camocToIr.
BuuMmanue: nmocie 4-X KpaTHOTO MPUMEHEHHS CAMOCTOMOPSIIINECs] TaiiKi He00X0-
JHMO 3aMEHHMTh HA HOBbIE!
[IpousBecTH 3aTsHKKY Kperexa, MpeBapUTEIbHO cMa3aB pe3b0y 1000 KOHCUCTEHTHON
CMa3KoH

o MomeHT 3atsbkku M 12 camoctor.- 8,0...10,0 krem
4.‘8 B n1eBoM GOKOBOM IUTKE CAENATh BRIPE3 (CM.pHuc.2).

; 220 5

Puc.2 Bripe3 B 60KOBOM IIUTKE.
4.9 Cnenats Boipes B 6Gamrepe 80 MM mupuHOi 1 70 MM TITyOHHOM.
4.10 YcTaHOBUTH CHATHIE JIETAM Ha MECTO.
411 Toacoemunuts mpoBoga TCY K 3IE€KTPOIPOBOAKE aBTOMOOMIIS (B YCIOBHAX aBTO-
cepBuca). [TOAKIIOUUTE aKKyMYJISITOpPHYIO OaTapero M NpOBEPUTH JEHCTBUE MPUOOPOB
OCBEIICHUS M CBETOBOW CHUTHATU3AIMH TIPHUIIETIa.

5. TIPABWIA 3KCIUTYATAIIMA Y TEXHUYECKOT'O OBCJTYKUBAHUSL

51 Texandeckoe obOcnyxuBanne TCY 3akioyaeTcss B MEPUOIUIECKOM OCMOTPE
6onroBeix kperureHui TCY k aBTOMOOWITIO M KPETUICHUS IPUOOPOB IEKTPooOOpyaOBa-
Hus. Hoarsxky 6onToBeIX coeanHeHnid TCY mpoOBOIUTE MPH TEXHUIECKOM OOCITYKHBa-
HUUW aBTOMOOMJIS.

5.2 Ecnu aBToMOOHIb IKCIUTyaTUpyeTcs: 0e3 NpHiena, HeoOX0AUMO CLEHHOM Iap mo-
KPBITh 3aIIUTHOW CMAa3KOMW WIIM HaJIeTh 3allUTHBIN Koimak. [lpu crenke mpuiena ¢ a/m
map JOJHKEeH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3Koi.

5.3 Tlocne ¢ukcaiyu CIENHON TOJOBKH MpPHIENa Ha MIape, OCYIIECTBUTh CTPaxoBOY-
HYIO CBSI3b aBTOMOOWJISI C IPHUILIETIOM, UCIIOJB3YSl OTBEPCTUE A B IMPaBOM KPOHIITEIHE
mapa TCY. KaTeropnuecku 3anpelieHa 3KcIjiyaTanus npumena 0e3 ycTaHOBJEH-
HBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneii (TPocoB).

5.4 He nonmyckaercss 0yKCHpPOBKA NMPHUIENOB MOJIHOI Maccoil 6osiee 1200 xr u co
CKOPOCTHI0, MpeBbImaoueii 90 km/4ac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

